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ACTA  DE  LA  SESIÓN  DEL  PLENO  CELEBRADA  CON  CARÁCTER
EXTRAORDINARIO  EL  DÍA   DOCE  DE  JUNIO   DE   DOS   MIL
DIECINUEVE

SEÑORES ASISTENTES:

ALCALDESA-PRESIDENTA
EN FUNCIONES:     DOÑA DESIRÉE BENAVIDES BAENA.

CONCEJALES: DOÑA MARIA DEL CARMEN GAVILÁN ZURITA
DON CRISTÓBAL FERNÁNDEZ MARISCAL
DON FRANCISCO ÁNGEL SÁNCHEZ GAITÁN
DOÑA GUADALUPE GÓMEZ VIDAL.

                                    DOÑA Mª JOSÉ MUÑOZ SOLÍS.
                         

                                    DON JUAN MANUEL  MUÑOZ ALCALÁ
                                    DOÑA PAMELA SÁNCHEZ LARA
NO ASISTEN: DON ALFONSO BARTOLOMÉ MUÑOZ GAVILÁN

DON TIMOTEO CARRILLO VIDAL.
DON JORGE MUÑOZ GAITÁN.

SECRETARIA:         DOÑA JUANA MARÍA ORTIZ DUQUE.

En  El  Carpio,  siendo las  doce horas  del  día  doce   de junio  de   dos  mil
diecinueve  se reúnen en  el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los señores
arriba referenciados, en virtud de lo establecido en el artículo 36.1 del R.O.F. al objeto
de celebrar  sesión extraordinaria   del  Pleno para aprobación del  acta  de la  última
sesión,   convocada para este día y hora, bajo la Presidencia  de Dª  Desirée Benavides
Baena  (Alcaldesa  en  Funciones)  y  asistida  de  mí,  la  Secretaria-Interventora  del
Ayuntamiento de El Carpio.

Comprobada la existencia  del quórum necesario para la válida celebración de
la sesión, la Presidencia declara abierta la misma pasando al estudio de los siguientes
asuntos del Orden del Día.

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA
29 DE ABRIL  DE 2019

 Visto  el  borrador  del  acta  de  la  sesión  anterior,  los  señores  asistentes  la
aprueban por unanimidad sin formular ningún reparo.
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No habiendo más asuntos de que tratar  la Presidencia levanta la sesión siendo
las  doce horas y  diez minutos del día de su comienzo, de lo que como Secretaria doy
fe y certifico.
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